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令和２年９月橋本市議会定例会会議録（第４号）その６ 

令和２年９月10日（木） 

                                          

 日程第30 議案第14号 令和元年度橋本市

水道事業会計未処分利益剰余金

の処分について 

○議長（土井裕美子君）日程第30 議案第14号 

令和元年度橋本市水道事業会計未処分利益剰

余金の処分について を議題といたします。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）質疑がありませんので、

質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。ただ今議題となっており

ます議案第14号については、委員会の付託を省

略いたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）ご異議がありませんの

で、委員会の付託を省略することに決しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論する方ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）討論がありませんので、

討論を終結いたします。 

 これより議案第14号 令和元年度橋本市水

道事業会計未処分利益剰余金の処分について 

を採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）ご異議がありませんの

で、本案は原案のとおり可決されました。 

                     

 日程第31 議案第15号 市道路線の廃止に

ついて 

○議長（土井裕美子君）日程第31 議案第15号 

市道路線の廃止について を議題といたしま

す。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）質疑がありませんので、

質疑を終結いたします。 

 ただ今議題となっております議案第15号に

ついては、経済建設委員会に付託いたします。 

                     

 日程第32 議案第16号 九度山町区域外路

線の認定の承諾について 

○議長（土井裕美子君）日程第32 議案第16号 

九度山町区域外路線の認定の承諾について 

を議題といたします。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）質疑がありませんので、

質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。ただ今議題となっており

ます議案第16号については、経済建設委員会に

付託いたします。 

                     

 日程第33 議案第17号 物品購入契約の締

結について 

○議長（土井裕美子君）日程第33 議案第17号 

物品購入契約の締結について を議題といた

します。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

 14番 小西さん。 

○14番（小西政宏君）今回の消防ポンプ自動車

ということで、これは買っていかなければいけ

ないという事情は何となく把握しています。こ
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れってまず前提をお聞きしたいんですけども、

古い入替えの車両があるのかないのか。その車

両の今後の処分の方向についてどういうふう

に考えていらっしゃるのか、お答えいただきた

いと思います。 

○議長（土井裕美子君）消防長。 

○消防長（木次則雄君）お答えさせていただき

ます。この水槽付消防ポンプ自動車にありまし

ては、現在、橋本消防署に24年経過しているポ

ンプ自動車があります。それの更新車両となり

ます。 

 次の２番目といたしまして、次の登録、廃棄

等につきましては、今現在、消防車、救急車等

にありましては、永久の抹消登録で廃棄として

おります。 

 以上です。 

○議長（土井裕美子君）14番 小西さん。 

○14番（小西政宏君）ありがとうございます。

これ、何度もお話を今までしてきたと思うんで

すけども、永久的に抹消していくと。何かトラ

ブルがあったらあかんからというふうな、そん

な話を何年か前からお聞きしていたと思うん

ですけど、私個人的に車に様々関わることが多

くて、全国様々見るんですけど、やっぱり消防

車であるとか救急車であるというのがそのま

ま民間に売買されて、しかも、結構高値で取り

引きされているって目の当たりにしとるわけ

です。もちろん名前が入っとるから、ちょっと

出しにくいよという気持ちは分かるんですけ

ど、それこそ出ているのは、ペンキを名前の上

からばしゃって塗っていたとしても、結局、多

分、海外へ出ていくんですかね、今コロナでい

ろいろありますけど。そういうふうに対策した

上で、財政難でしんどいときなんで、結構な金

額になると思うんで、やっぱり売っていくべき

やということは、これ、何年か前からもお伝え

してきたと思うんです。今、永久抹消するとい

うことやったと思うんですけど、もう一度その

辺、ほかの市町村がどういうふうに販売して、

対策してお金にしていっているんかというの

を、今後、一回調べていっていただきたいなと

いうふうに思うんですけども、消防長、いかが

でしょうか。 

○議長（土井裕美子君）消防長。 

○消防長（木次則雄君）お答えさせていただき

ます。確かに、私、警防課のときも一度、消防

車の売却等を携わりました。そのときは救助工

作車とか救急車とか、結構いい値で売却しまし

たが、その後、先ほど小西議員がおっしゃった

とおりいろいろな問題もありまして、国のほう

から通知がありました。それに伴いまして、現

在、廃棄という形で永久抹消登録という形にな

っておりますが、確かに財政状況を見ましたら、

今後そういう売却等も兼ねて必要かと思われ

ます。今後調査し、もし売却等ができるんであ

れば考えていきたいと思います。 

 以上です。 

○議長（土井裕美子君）ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）ありませんので、これ

をもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。ただ今議題となっており

ます議案第17号については、委員会の付託を省

略いたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）ご異議がありませんの

で、委員会の付託を省略することに決しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論する方ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）討論がありませんので、

討論を終結いたします。 

 これより議案第17号 物品購入契約の締結

について を採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することにご異議あ
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りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）ご異議がありませんの

で、本案は原案のとおり可決されました。 

                     

 日程第34 議案第18号 財産の譲与につい

て 

○議長（土井裕美子君）日程第34 議案第18号 

財産の譲与について を議題といたします。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）質疑がありませんので、

質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。ただ今議題となっており

ます議案第18号については、委員会の付託を省

略いたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）ご異議がありませんの

で、委員会の付託を省略することに決しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論する方ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）討論がありませんので、

討論を終結いたします。 

 これより議案第18号 財産の譲与について 

を採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（土井裕美子君）ご異議がありませんの

で、本案は原案のとおり可決されました。 

   

                                          

 


